Hrorosasi koHTpOIbHAsA padoTa no gusuke 1 8 Kiacca

Yyeonnk «®PU3UKA 8» A. B. Ilepbimkun

201 - 201 y4eOHbIi roj

HNHCTpYKIUSA 110 BLINOJHEHUIO PadoThI

Jlst BeITTONTHEHMS PaboThI o ¢usuke otBoauTcs 40 MmuHyT. PaGoTta cocrout u3 3 yacteit, Birrodaromux 10
3amanuit. Yacte 1 comepxut 7 3amanuii (A1-A7). K kaxmomy 3aaHuio gaercs 4 BapuaHTa OTBETA, U3 KOTOPHIX
MIPaBWIBHBIN TONBKO oArH. YacTh 2 coaepxut 2 3aaanus (B1, B2), B KOTOPBIX OTBET HEOOXOAMMO 3aMUcaTh B BUJIC
Habopa udp. Yacts 3 cocrout u3 1 3anauu (C1), s KoTopoii Tpedyercs 1aTh pa3BepHyToe perieHus. [Ipu
BBIYHCIICHHUSX pa3peIlaeTcs HCI0JIb30BaTh HENPOrPaMMHUPYEMBIi KalbKyJIsITOp. BHUMATEIbHO MPOYNTANHTE KX 0
3aJlaHue U MpelylaracMble BAPHAaHThI OTBETA, €CJIM OHM nMetoTcst. OTBedaiiTe TOJIBKO II0CIIE TOT0, KaK BbI TIOHSIIH
BOIPOC U NIPOaHAIN3UPOBAJIM BCE BapUAHTHI OTBETA. BEINOMHANTE 3a1aHKsI B TOM HOPSJIKE, B KOTOPOM OHU JIaHBI.
Ecmm xakoe-To 3a1aHue BBI3BIBAET Y BaC 3aTpyAHEHHUE, MIPOIMyCTHTE ero. K mporynieHHbIM 3a1aHIsIM MOKHO OyAeT
BEPHYTHCS, €CIIH Y BaC OCTaHETCs BpeMs. baiuibl, moydeHHbIe BaMU 32 BBITIOTHEHHBIE 3a1aHHS, CYMMHUPYIOTCS.
[TocrapaiiTech BBIITOJHUATEH KaK MOKHO OOJIbINE 3aJaHUI 1 HA0paTh HAauOOJbIIee KOJINIECTBO OAIIIIOB.

Kenaem ycnexa!
1 BapuaHT

A.1 Kak u3meHsieTcss BHyTpEHHSISI SHEPTHs BEIIECTBA MPU NMEPEX0/IE€ U3 TBEPIOTO COCTOSIHUS B
YKUJIKOE MPU MOCTOSIHHOM TeMmneparype?

1) y pa3HbIX BEUIECTB U3MEHSETCS [10- Pa3HOMY
2) MOKET yBEJIIMYMBATHCS WM YMEHBIIATHCS B 3aBUCHMOCTH OT BHEILIHUX YCJIOBUMN

3) octaercst HOCTOSIHHON 4) yBenuuuBaercs

A.2 Kakoe KOJIM4eCTBO TEIUIOTHI MOTPeOyeTCs IS IJIaBJICHUS JKeJIe3HOTo jJoma Maccoi 0,5 T,
HArpeToro 0 TEMIEPATyphI IIaBaeHusn? Y ienbpHas TEmIoTa miaBieHus xenesa 2,7+ 10° Jlx/kr.

) 135k 2)1,35x/x  3)135M/Ix  4) 13,5 x/lx

A.3 Yactuipl ¢ KaKUMH JIEKTPUUECKUMU 3apsSaaMU IPUTITUBAIOTCS?

1) c oTHOMMEHHBIMU 2) ¢ pa3HOUMEHHBIMH

3) nro0ObIe YaCTHUIIBI TPUTIATUBAIOTCS 4) nr00bIe YaCTUIIBI OTTAIKMUBAIOTCS

A.4 Cuna TOKa B HarpeBaTeIbHOM IEMEHTE YaiiHuka paBHa 2500 MA, conpoTusienue 48 Om.
Beruucnure HanpskeHMe.

1)120B  2)192B  3)0,05B 4)220B

A.5 Pesucropsl conporuBieHussMu R; =20 Om u R,= 30 Om BKIIIOUYEHBI B LIETIh
nociieioBaTeabHo. Boibepute npaBuibHOE yTBEPKACHUE.

1) HanpsDKEeHHEe Ha TIEPBOM PE3UCTOpE OOJIbIIE, Y€M Ha BTOPOM
2) cuiia TOKa B TIEPBOM PE3UCTOPE OOJIbIIIE, YEM BO BTOPOM
3) obmiee conpoTHBIeHHE Pe3ucTopoB Oombire 30 Om

4) cuia ToOKa BO BTOPOM PE3UCTOpPE OOJIbIIE, YEM B TIEPBOM

A.6 Conporusnenue peoctara 20 Om, cuiia Toka B HeM 2 A. Kakoe KOJIMYeCTBO TEIUIOTHI
BBIJIETTUT peocTaT 3a 1 MUH?



1) 40 Jixx 2) 80 Tk 3) 480 Tk 4) 4,8 xJlx

A.7 Kak u3meHseTcss MarHuTHOE JEHCTBUE KaTyLIKU C TOKOM, KOTJja B HEE€ BBOZSAT JKEJI€3HBIN
CEepACYHUK?

1) ymenbiaercs 2) HEe U3MEeHseTCs 3) yBenu4MBaeTCs

4) MOKET yBEJIIMYUTHCS, @ MOYKET YMEHBIIATHCS

B.1 Kycoxk ip/1a momeIaroT B CTakaH ¢ ropssyeil BOJOM, B pe3yJIbTaTe YEro BECh JIE] TAET.

Y CcTaHOBHUTE COOTBETCTBUE MEXKY (PU3MUECKUMH BETMUMHAMU U UX BO3MOYKHBIMH
n3MeHeHUAMH. K Ka)kJ 01 O3UIUH TepBOro CTONOA MOI0epUTEe COOTBETCTBYIOIIYIO TTO3UIIUIO
BTOPOTO U 3alMIINTE B TAOIUILy BEIOpaHHBIE HU(PHI 101 COOTBETCTBYIOIUMH OyKBaMH.

dusnueckas BeIu4nuHa XapakTep U3MEHEHUs
A) BHYTpEHHSISI DHEPTHUS JIbJa 1) ymensbIaercs
b) BHyTpeHH:s 3HEPIHs BOBI 2) yBEJINYUBAETCS
B) temnepatypa BojibI 3) HEe UBMEHUTCS
Orser:
A b B

B.2 s xaxoro pu3nyeckoro MOHSATHS U3 MEPBOTO CTOJIONA MOJO0EPUTE COOTBETCTBYOIIHIA
pUMep BTOPOTO

PusnyecKue NOHATHUL [Tpumepsl
A) dusnveckas BeIUYnHA 1) snexTpuzanus npu TPCHUH
b) dusuueckoe siBneHue 2) BAEKTPOMETP
B) dusnueckmii 3akon 3) DIEKTpUYECKUH 3apsi
(3aKOHOMEPHOCTN) 4) snexTpUYECKUI 3apsi/l BCEr/1a KpaTeH 3JIEMEHTAPHOMY 3apsiay
5) PIEKTPOH

OTtBerT:

A b B

C.1 KakoBa cujia TOKa B CTaIbHOM NPOBOIHUKE JUTMHOM 12 M 1 ceueHnreM 4 MM, Ha KOTOPBIi
nogano Hanpsokerne 72 MB? (Y nensHoe conpotusnenne craau pasao 0,12 Om: MM*/Mm.




Hrorosasi koHTpOIbHAsA padoTa no gusuke 1 8 Kiacca

Yyeonnk «®PU3UKA 8» A. B. Ilepbimkun

201 -201 y4eOHbIii rojg

HNHCTpYKIUSA 110 BLINOJHEHUIO PadoThI

Jlst BeITTONTHEHMS PaboThI o ¢usuke otBoauTcs 40 MmuHyT. PaGoTta cocrout u3 3 yacteit, Birrodaromux 10
3amanuit. Yacte 1 comepxut 7 3amanuii (A1-A7). K kaxmomy 3aaHuio gaercs 4 BapuaHTa OTBETA, U3 KOTOPHIX
MIPaBWIBHBIN TONBKO oArH. YacTh 2 coaepxut 2 3aaanus (B1, B2), B KOTOPBIX OTBET HEOOXOAMMO 3aMUcaTh B BUJIC
Habopa udp. Yacts 3 cocrout u3 1 3anauu (C1), s KoTopoii Tpedyercs 1aTh pa3BepHyToe perieHus. [Ipu
BBIYHCIICHHUSX pa3peIlaeTcs HCI0JIb30BaTh HENPOrPaMMHUPYEMBIi KalbKyJIsITOp. BHUMATEIbHO MPOYNTANHTE KX 0
3aJlaHue U MpelylaracMble BAPHAaHThI OTBETA, €CJIM OHM nMetoTcst. OTBedaiiTe TOJIBKO II0CIIE TOT0, KaK BbI TIOHSIIH
BOIPOC U NIPOaHAIN3UPOBAJIM BCE BapUAHTHI OTBETA. BEINOMHANTE 3a1aHKsI B TOM HOPSJIKE, B KOTOPOM OHU JIaHBI.
Ecmm xakoe-To 3a1aHue BBI3BIBAET Y BaC 3aTpyAHEHHUE, MIPOIMyCTHTE ero. K mporynieHHbIM 3a1aHIsIM MOKHO OyAeT
BEPHYTHCS, €CIIH Y BaC OCTaHETCs BpeMs. baiuibl, moydeHHbIe BaMU 32 BBITIOTHEHHBIE 3a1aHHS, CYMMHUPYIOTCS.
[TocrapaiiTech BBIITOJHUATEH KaK MOKHO OOJIbINE 3aJaHUI 1 HA0paTh HAauOOJbIIee KOJINIECTBO OAIIIIOB.

Kenaem ycnexa!
2 BapuaHT

A.1 Kakum crioco00M MOKHO U3MEHHUTh BHYTPEHHIOIO SHEPTHIO Tena?

1) TobKO COBEpIIIEHHEM PaOOThI 2) TONBKO TEIUIoNepeaavei
3) coBepuieHHeM pabOThI U TEIIONEepeIadeit

4) BHyTPEHHIOIO SHEPTHUIO T€JIa U3MEHUTD HENb35

A.2 XKene3nblil yTIOr Maccoi 3 Kr npu BkIto4YeHuu B ceTh Harpescs ¢ 20 °C no 120 °C. Kakoe
KOJIMYECTBO TEIUIOTHI mosryuni yTior? (Y aenpHas TerioeMkocTh yTiora 540 Jix/kr- °C).

1)4,8 xk/lx 2)19 x/x 3)162 x[Ix 4) 2,2 x/lx

A.3 Yactuipl ¢ KaKUMH JIEKTPUYECKUMU 3apsiAaMU OTTAJIKUBAIOTCS?

1) c oTHOMMEHHBIMU 2) ¢ pa3HOUMEHHBIMH

3) nro0ObIe YaCTHUIIBI IPUTIATUBAIOTCS 4) nr00bIe YaCTUIIBI OTTAIKUBAIOTCS

A.4 Yemy paBHO COIPOTUBIIEHUE CIIUPAIN AJIEKTPUUECKOTO YaHUKA, BKJIOUEHHOTO B CETh
HanpspkeHueM 220 B, ecau cuia Toka IpOTEKaroILEero no cnupanu Toka 5,5A7

1) 10 Om 2) 20 Om 3) 40 Om 4) 220 Om

A.5 JIBa OJMHAKOBBIX PE3UCTOPA COCTMHEHBI MAPAJUIETBHO U MOJIKIFOUEHBI K HCTOUHUKY
HarnpsbkeaueM 8 B. ConmpoTtusiienne kaxaoro pesucropa papHo 10 Om. BriGepute npaBmiibHOE
yTBEPKICHHE.

1) HanpsDKEeHHEe Ha TIEPBOM PE3UCTOpE OOJIbIIE, Y€M Ha BTOPOM
2) cuiia TOKa B TIEPBOM PE3UCTOPE OOJIbIIIE, YEM BO BTOPOM
3) obriee conpoTHBIICHHE PE3UCTOPOB MeHbIe 10 Om

4) cuia ToOKa BO BTOPOM PE3UCTOpPE OOJIbIIE, YEM B TIEPBOM

A.6 MomHocTs anekTpoasurarens 3 kBr, cuna Toka B Hem 12A. YUeMy paBHO HamnpspKeHHE Ha
3aXKMMax 2JIeKTpoBUTaTeNs?



1)300B 2)250B 3)400 B 4)30B

A.7 IlonocaMu MaruuTa Ha3bIBaIoOT. ..

1) cepenuHy Maraura

2) TO MECTO MarHuTa, r7e JeiicTBIe MarHUTHOTO TOJIsi CHJIbHEE BCETO
3) TO MeCTO MarHura, IrJe AecTBUEe MarHUTHOTO MOJIs cllabee BCero
4) cpenHIO0 U KpallHUE TOYKU MarHuTa

B.1 BoxsiHoi1 map BIycKaroT B COCYJl C XOJIOAHON BO/IOH, B pE3yJIbTAaTE YErO BECH Map
KOHJICHCHPYETCS. Y CTAHOBUTE COOTBETCTBUE MEXKAY (PU3NUECKUMH BETUUNHAMH U HX
BO3MOXXHBIMU H3MeHEHUSAMU. K Ka)10# MO3UIIUY IEPBOTO CTOJNOIA MOAOEpHTE
COOTBETCTBYIOIIYIO MMO3UIIMIO BTOPOTO U 3aIMIIUTE B TAOIMIly BEIOpaHHbBIE U PHI IO
COOTBETCTBYIOLUMH OYKBaMH.

Pusnyeckas BeJIMYMHA Xapakrep U3MEHECHUS
A) BHYTpEHHSISI DHEPTHUSA Mapa 1) ymensbInaercs
b) BHyTpeHH:s 3HEpPIHs BOBI 2) yBEJINYUBAETCS
B) remnepatypa BojibI 3) HE UBMEHUTCS
Otser:
A b B

B.2 YcTaHoBUTE COOTBETCTBHE MEXITY YCTPONUCTBAMH U (PU3UIECKUMH BEIIMUMHAMH, JICKAITUMHI
B OCHOBE IIPHUHITUTA UX JeHcTBHs. K Ka)K10# MO3UIIMK TIEPBOTO CTOIOIA TIOJ0EPHUTE
COOTBETCTBYIOIIYIO MMO3UIIMIO BTOPOTO U 3aIMIIUTE B TAOIMIly BRIOpaHHbBIE U PHI IO
COOTBETCTBYIOLUMH OYKBaMH.

YcrporictBa DuU3NYECKUE SIBICHUS

A) Komnac 1) B3aumopeiicTBrUe MOCTOSIHHBIX MarHUTOB

b) Dnexrpomerp 2) Bo3HUKHOBEHHE JIEKTPUUECKOTO TOKA MO/ ICHCTBUEM
B) Dnexrponsurarens MAarHUTHOTO TOJIS

3) DnexTpu3anus Tel Npu yaape
4) B3zaumojieiicTBHE Ha3JIEKTPU30BAHHBIX TEJ
5) JleficTBe MarHWTHOTO TOJISI HA POBOJHKUK C TOKOM

OTtBerT:

A b B

C.1 KakoBa cuiia TOKa B HUKEJIMHOBOM MPOBOIHUKE JUTMHOM 12 M 1 ceueHueM 4 MM, Ha
KOTOPBIA noano Hanpsokenue 36 MB? (Y aensHoe conporusienne crand pasHo 0,4 Om: MM?/M.




ITAJIOH OTBETOB

1 BapuanT
Ne Bonpoca A.l A2 A3 A4 A5 A.6 A7 A.8
OTtBer 4 3 2 4 1 3 4 3
B.1
A b B
2 1 1
B.2
A b
3 1 4
3agaua C1
Jlano: Pemenue.
1= 12w =%
U=72vB = 0,072 B R=2
S= 4w = 22222~ 0,36 Om
_ 2 _ 0072
p=0,120Mm - mm" [ m = 0,36_0’2A

Haiiru: 1-?

OtBer: 1= 0,2A




ITAJIOH OTBETOB

2 BapuMaHT
Ne Bonpoca A.l A2 A3 A4 A5 A.6 A7
OTtBeT 3 3 1 2 3 3 2
B.1B
A b B
1 2 2
B.2
A B
1 4 5
3agaua C1
Jlano: Pemenue.
1=12m =%
U = 36MB = 0,036 B R=2
S= 4um? R=">%22 =1 20m
p=0,40m MM’ m = %Z 0,03 A

OtBet: 1= 0,03A

Haiiru: 1 -?



IosicHUTEILHAA 3aNINCKA

eab MOHMTOPHHTIA:
BBISIBUTH YPOBEHb YCBOCHUS YIeOHOTO MaTepHaa 3a Kypc 8 Kiacca OCHOBHOM
IITKOJIBI  TIO TIpEAMETY (pru3uKa.

JlanHast KOHTpOJbHAs paboTa BKIIIOYAET 3a/1aHUsI, COCTABJICHHBIC B
COOTBETCTBUM C I'OCYJAPCTBEHHOW MPOrPaMMON OCHOBHOU U CpEIHEN
o011eo0pazoBaTenbHOM MIKOJbI. B KOHTPOIBHYIO paOOTy BKIIOYEHBI 3a/1aHUS 32
Kypc 8 Kjacca.

C moMoIIIBIO 3TUX 3aJaHUM MPOBEPSIETCS 3HAHNE U IOHUMAaHHUE BaXKHBIX
AIIEMEHTOB COZAEpKaHUs (TIOHATHSA, X CBOWCTBA, IPUEMBI PEIICHUs 3a/1a4 U T.I1.),
BJIaJICHHE OCHOBHBIMU aJITOPUTMAaMHU, YMEHHUE MPUMEHSATh 3HAHUS K PEILICHHIO
¢buznyeckux 3aaay.

3ananus paznuyaroTcs Kak (popmoil npeacTaBiaeHus, Tak U ypOBHEM
cinoxHocTH. PaboTa cocTouT U3 Tpex yacTeil.

Yactb A — 3a1aHHsI C BEIOOPOM OTHOTO IIPABUIILHOTO OTBETA U3 YEThIPEX
npeaioxkeHHbIx. Kaxkmoe 3a1anre B 4actu A orieHuBaeTcs B 1 6a.

YacTtb B — 3a1aHus ¢ KpaTKUM OTBETOM, KOTOPBIII HEOOXOIUMO 3aIUCaTh B
Bujie Habopa 1udp. [lepBoe 1 BTOpoe 3ajlaHKe Ha YCTAHOBJICHUE COOTBETCTBHUSI.
Ecnu 3amanue BeINoiHEHO 0€3 OMMO0K — HAaYuCsIeTcs 2 0asut; €CiiM I0IyIeHa
oJiHa omnOka — 1 6awt; ecnu qonyiieHsl 2 omubku u 6osee — 0 6aIoB.

Yactb C — 3a/1aua NOBBIIIEHHOMN CIO0KHOCTU C PA3BEPHYTHIM PEILICHUEM,
MaKCHUMaJIbHOE KOJIMYECTBO 0aJIOB 3a 3TO 3a7aHue -3.

Kpurepun onenkn orera k 3aganuio C bana

[TpuBeneHo NOMHOE MPaBUIBHOE PELICHNE, BKIIOYAIOIIee CIeyOIIIe
DIIEMEHTBHI:

e BEpHO 3anucaHbl GOPMYJIb, BhIpaXxaromue Gu3nieckue 3aKOHbI; 3

® TIpUBEICHBI HEOOXOAMMbIE MaTeMaTUUYECKHE MPeoOpa30BaHUs U

pacueTsl, IPUBOJSIINE K IPABUIHHOMY OTBETY, M PUBEIEH OTBET 3

[TpaBubHO 3anKicaHbl HEOOXOAUMBIE (POPMYIIBI, TIPABUIIHHO 3aMCaH 2
OTBET, HO HE MPEACTaBJICHbI IPe0Opa30BaHUs, IPUBOAAIINE K OTBETY.
nJim
B MaremaTnueckux npeobpazoBaHUSX WU BBIYUCICHUAX JOMyIIEHA 2
olnoOKa, KOTopas MpHBesia K HEBEPHOMY OTBETY.
B pemenuu coaepkuTcs ommbdka B HEOOXOAUMBIX MaTeMaTHUYECKUX 1
peoOpa3OBaHUSAX.
NIn




He y4TeHo cooTHOIIEHUE ISl ONpeIeNICHUS] BEJIMYMHBI. 1

OTtcyTcTBHUE perieHus, 0oJiee 0THON OMMUOKH B 3aITUCAX (PU3HIESCKUX
(dhopmMyI, HCTIOTB30BAHUE HEPUMEHUMOTO B IAHHBIX YCIOBHSIX 3aKOHA U 0
T.11.

MaxkcumaabHOE KOJIMYSCTBO OAJIJIOB 3a BCIO pa60Ty

Kpurepuu oneHuBanunsi padoThbl:
3aganue 1-8 oneHuBaeTcs B 1 Gam.

B1 u B2 onenuBaercs B 2 0aiia Kaxoe.
3amganue C1 oneHuBaeTcs B Tpu Oasia.

e Ecnu yyamuiica Habpan ot 55% 10 73% ot ob61iero yucia 6auioB, TO OH
MOJIy4aeT OTMETKY «3»

o Ecmm ygammiics Habpan ot 73% 1o 90% ot olriero uncia 6awioB, TO OH
MOJIy4aeT OTMETKY «4»

e Ecnu yuammiics Habpan ot 90% m0 100% ot obrmiero yucna 6ajioB, TO OH
MOJIy4aeT OTMETKY «5»

6 — 8 0aJLJ10B — oTMeETKA «3»
10 — 12 6a10B — oTMETKA «4»

13 — 15 0a1710B — OTMETKA «5»

Ha xoHTponbHO# 00yyaromyecst MOryT HOJIb30BaThCS
HEMPOTrpaMMUPYEMBIM KAJIbKYJISITOPOM, CIIPAaBOYHBIMU TAOIUIIAMU, TUHEUKOM.

HtoroBast koHTpoNbHAsT paboTa




3a

yueHuKa (11pl) 8 Kiiacca

II

o (usuke

yueOHBIN TO

IITKOJIBI
201 rona
1 BapuaHT

No Bonpoca A.l A2 A3 A4 A5 A.6 A7 A.8
OtBer
B.1

A | B | B |
B.2

A | b | B |
3agaua C1
Jlano: Pemenue.
Haittu:  -?

OtBer:

WroroBast KOHTpOJIbHAsT paboTa

no uzuke




3a

y4eHuKa (1pl) 8 Kiiacca

Y4eOHBIN T/

IITKOJIBI
201 rona
2 BapuaHT
Ne Bompoca A.l A2 A3 A4 AS A.6 A7 A.8
OtBeT
B.1
A | B | B
B.2
A | B | B
3agaua C1
Jlano: Pemenue.
Haittu:  -?

OrtBeT:




